

Vážený pan  
**prof. Ing. Vladimír Sedlařík, Ph.D.**  
rektor UTB ve Zlíně  
nám. T. G. Masaryka 5555  
760 01 Zlín

---

Č. j. 028/ 20901/2019

Ve Zlíně dne: 25. 6. 2019

Vážený pane rektore,

dne 14. 6. 2019 jsem od Vás obdržel dopis, Č. j. 944/R/2019, ve kterém jste mne informoval, že Rada pro vnitřní hodnocení UTB (dále jen „RVH“) projednala na svém zasedání dne 11. 6. 2019 můj návrh na jmenování garantů studijních programů:

- 1) BSP Technologie a hodnocení potravin,
- 2) NMSP Technologie potravin,
- 3) NMSP Food Technology.

Informoval jste mne, že RVH při projednávání těchto návrhů postrádala konkrétní zdůvodnění, proč je ke změně garantů přístupováno, a také obdržela informaci, že řádné zdůvodnění neproběhlo ani při schvalování návrhu Vědeckou radou Fakulty technologické (dále jen „VR FT“), kdy členové VR FT obdrželi pouze životopisy navrhovaných garantů v listinné podobě až bezprostředně před jednáním VR FT. Požádal jste mne, abych proto jednak zdůvodnil předložení návrhu garantů uvedených tří studijních programů a dále doložil formální správnost projednávání těchto návrhů na zasedání VR FT.

V žádostech o akreditaci výše zmíněných studijních programů, které byly zaslány k posouzení Národnímu akreditačnímu úřadu, je uveden jako navrhovaný garant prof. Ing. František Buňka, Ph.D. Bohužel musím konstatovat, že tento pracovník se dlouhodobě potýká s osobními problémy, které výrazně limitují jeho pracovní výkon a spolehlivost při výkonu funkcí, do kterých byl jmenován. Osobně jsem se domníval, že poté, co tyto problémy v roce 2018 vyústily v jeho rezignaci na funkci děkana Fakulty technologické, dojde k významné sebereflexi a korekci jeho pracovního výkonu na Fakultě technologické. Moje přání a domněnky však naplněny nebyly a i v letošním roce musel být prof. Ing. František Buňka, Ph.D. opakovaně napomínán, což vyústilo do dvou vytykácích dopisů. Předmětem obou vytykácích dopisů byla jeho neomluvená absence na pracovišti. Jelikož si uvědomuji, že garant studijního programu není pouze „reprezentativní funkce“, nýbrž funkce, ze které plyne řada povinností, jejichž výkon nesnese odkladu, rozhodl jsem se nejmenovat prof. Ing. Františka Buňku, Ph.D. do funkce garanta výše zmíněných studijních programů. Namísto něj jsem jako garanty navrhl doc. Ing. Jiřího Mlčka, Ph.D. (BSP Technologie a hodnocení potravin) a doc. Ing. Vendulu Pachlovou, Ph.D. (NMSP Technologie potravin a Food Technology), u nichž jsou naplněny všechny požadavky kladené Národním akreditačním úřadem a taktéž předpoklad, že budou svoji funkci vykonávat řádně.

Jak jste mne informoval, formální správnost projednávání návrhů na zasedání VR FT potvrdilo svým stanoviskem Právní oddělení UTB ve Zlíně. V tomto kontextu musím podotknout, že totožným způsobem a se stejnou časovou osou byl projednán i návrh změny garanta BSP Chemie a technologie materiálů, SO Polymerní materiály a technologie z mé osoby na osobu doc. Ing. Pavla Mokrejše, Ph.D. RVH na svém zasedání dne 11. 6. 2019 k tomuto návrhu přijala kladné stanovisko (Usnesení č. 24/9) a neuplatnila stejné námitky jako u výše zmíněných studijních programů.

Vážený pane rektore, zdvořile Vás žádám o projednání mého stanoviska ke vzneseným připomínkám a taktéž návrhu na jmenování garantů výše zmíněných studijních programů na RVH v co možná nejkratším termínu, abych mohl jmenovat guaranty a uvést studijní programy do souladu s požadavky Národního akreditačního úřadu.

S pozdravem,

  
doc. Ing. Roman Čermák, Ph.D.  
děkan